# 最高法向"执行难"发起全面攻坚

过去5年间,各级法院受理执行案件2224.6万件,执结2100万件,执行到位金额7万亿元

新华社北京4月8日电 今年是 最高法提出的"基本解决执行难"决 战之年。记者8日从最高人民法院 执行工作督导会上获悉,最高法将从 强化责任监督、建立长效机制、转变 执行作风等方面攻坚发力,确保如期 打赢"基本解决执行难"这场硬仗。

2016年,最高法明确提出"用两 到三年时间基本解决执行难",引发 社会热烈反响。十三届全国人大 次会议通过的最高法工作报告显 示,过去5年间,各级法院受理执行 案件2224.6万件,执结2100万件, 执行到位金额7万亿元,"基本解 决执行难"工作已取得阶段性重大 进展

此次会议上,来自广东佛山、河 南郑州、山东东营、宁夏银川、西藏 拉萨和新疆生产建设兵团的六个中 级、基层法院负责人,分别从加强-把手责任、坚持问题导向、制定解决 '执行难"时间表等方面,介绍了各 地在执行工作中的经验做法和问题

最高法表示,"基本解决执行是一场攻坚战,尽管取得一定成 绩,但任务依然很重,形势依然严 根据部署,全国各级法院今年 将持续强化组织领导,强化责任落 实,强化依法执行和队伍建设,确保 如期完成"基本解决执行难"目标。

会议指出,解决"执行难"事关 全面依法治国的战略部署,各级法 院要推动形成由各级党委政法委牵 头负责、各部门有效联动的常态化 工作机制,加强政府、人大、政协对

执行工作的支持和监督;要聚焦"基 本解决执行难"中的问题和短板,把 解决问题和建立长效机制结合起

会议强调,对"执行难"问题要 精准发力、精准施策。各高院要加 强分类指导、因类施策,各基层法院 要因案施策,具体问题具体分析。 要进一步发挥执行指挥中心的作 用,迎着困难而上、奔着问题去,切 实将执行工作落实到位。

据悉,最高法下一步将强化对 各级法院执行工作落实情况的监督 对在执行工作中弄虚作假 的,要发现一起、查处一起;对执行 工作不力的,要严格问责追责,举全 国法院之力打好"基本解决执行难" 攻坚战。

## 自学考试周末开考 别忘了打印座号单

本报讯 2018年上半年高等教 育自学考试将于4月14日至15日 今年,我市只设商丘工学院 一个考点。目前,我市考生已可网 上下载打印座号单。座号单下载打 印时间截止至15日14:45。5月15 日,全国将统一发布考试成绩

按规定,每场考试考生须提前

15分钟入场,开考15分钟后考生 将不能进入考场,考试结束前不 能交卷出场。市招办新闻发言人 苗尤志提醒考生,鉴于过去常有 因迟到、证件丢失或忘带证件等 原因导致的考生无法进场考试案 例出现,建议考生在考前一天到 考点熟悉一下考场位置,提前备

好考试所需的证件和文具。

苗尤志告诉记者,由于高等教 育自学考试已经全部实行网上评 卷,因此考生在入场时除携带身份 证、准考证、座号通知单外,还必须 携带2B铅笔、0.5黑色签字笔、橡皮 等考试工具。

晚报首席记者 贾若晨



## 有一种新版的"精神病"

这或许是你所不知道的一种新 版"精神病"——在2017年年底,世 界卫生组织首次把游戏成瘾作为精 神疾病列入了今年发布的新版《国 际疾病分类》了。(参考消息网)

相关报道称:围绕沉迷游戏可 能导致"游戏紊乱"甚至成瘾的讨论 已持续很长时间了。"游戏紊乱"的 特点是,"持续或过于频繁地"玩游 戏已成为一种行为模式。而所指的 游戏包括网络游戏和电子游戏。尽 管对"游戏紊乱"当成精神疾病还有 争论,但世卫组织已将其纳入新版 《国际疾病分类》。同时,还列出了 沉迷游戏行为的3种标准:一是对 游戏的时间、频率、强度、时长和情 境等缺乏自身的控制:二是将游戏 显于其他重要事项和日常活动优先

性;三是过度游戏已显现负面后果 后,仍保持行为模式甚至进一步升 级。

据介绍,世卫组织10年前就开 始了"游戏紊乱"对健康造成严重危 害作了研究论证。终于正式将其列 入《国际疾病分类》的"精神病"症 指出此病会对个人的行为举止、家 庭关系、社交能力、学习认知、工作 表现等产生明显的损害。

相信没有人愿意成为这样的 "精神病"人;相信没有家长对孩子 患上这样"精神病"而无动于衷;也 相信社会无法容忍有越来越多的这 样"精神病"患者的。所以,我们要 正视这一社会现象,并要采取综合 施治方法来治理这新版的"精神 病"。同时,更要正视的是,游戏玩 家中绝大多数是25岁以下的青少 年这一群体现象。他们的价值观还 正在成熟中,或许他们自控能力更 差,长期沉迷于游戏中、甚至是低俗 游戏中,罹患"精神病"的几率大 增。这是很可怕的事

如此,喜欢游戏的朋友,该有意 识地强化"自控",控制在不成瘾不 患病的范围之内;特别需要家长和 学校教师以严肃态度、严谨方法、严 格规范中小学生游戏方式和时间; 全社会,尤其是媒体要节制对电子。 网游产品的广告宣传,并且要把好 这一"文化产品"的社会效益关,决 不能让产生负能量和负面效益的 "游戏"任其在社会上"游戏",决不 能把我们的孩子和社会中的"游戏 一族""游戏"成"精神病"

## 去年我市法院为农民工 追回欠薪6075万元

本报讯 昨日,记者从市中 级法院召开的全市法院2017年 度总结表彰大会上获悉,2017 年,全市法院坚持把抓好审判执 行工作作为服务大局的支撑点 和立足点,全年共受理各类案件 109388件,同比增长44.68%;持 续开展拖欠农民工工资案件集 中办理活动,为2708名农民工 追回劳动报酬6075万元

据介绍,2017年,全市法院 坚持把抓好审判执行工作作为 服务大局的支撑点和立足点,全 年共受理各类案件109388件, 同比增长44.68%,审执结 100784件,同比增长40.14%,审 结刑事案件12175件,审结民事 案件65052件,审结行政案件 2069件,执结案件21488件。其 中,中院受理9409件,同比增长 11.24%, 审执结8944件, 同比增 长10.17%,收案数、结案数、结

案率均创历史新高。

全市法院毫不动摇抓好司 法体制改革。法官员额制改革 基本完成,该院首批选任69人, 9个基层法院首批选任326人, 全部配置到办案一线;大力开 展小额民事案件速裁和繁简分 流改革,提升审判效率,破解案 多人少矛盾;持续深化家事审 判改革,为全国法院提供了可 借鉴、可复制、可推广的成功经 验,全国100多家法院前来学 习交流。持续加大司法救助力 度,对119名困难群众进行司 法救助,发放司法救助金78万 元;着力打造"一站式"司法便民 体系,推进诉讼服务大厅、诉讼 服务网、12368诉讼服务热线无 缝对接,为当事人提供网上立 案、案件查询、信访投诉等诉讼

晚报记者 吴文昊

### 睢阳区宋城办事处 组织学生开展清明祭扫活动

本报讯 为缅怀革命烈士的 丰功伟绩,学习继承弘扬优秀传 统,清明节期间,睢阳区宋城办事 处携手宋城中学来到商丘烈士陵 园,开展弘扬社会主义核心价值 观,缅怀革命先烈,追思商丘好人 李学生祭扫烈士墓纪念活动。 300余人参加了此次活动。

此次活动讲一步增强了学 生的爱国情怀和民族使命感,

加深了对清明传统节日的理 解。就像学生代表发言中所说 的那样,懂得了生命的意义,知 道了幸福生活的来之不易,只 有继承先烈们的遗志,发扬先 烈的革命精神,珍惜美好时光, 勤奋学习,勇于创新,才能做好 品学兼优的社会主义建设者和

通讯员 陈晨 蒋林甫

梁园区百货公司职工安置方案已在凯 旋中路50号商业总公司公告栏内公示,望 相互转告。

> 商丘市梁园区百货公司破产管理人 2018年4月4日

## 商丘市华商物流投资有限公司人员招聘公告

商丘市华商物流投资有限公司为城乡一体化示范区投 注册资金8.1亿元,公司主要投资基础设施、重 点产业化项目及物流业、商业、服务业投资管理咨询等。 根据企业发展需要,决定面向社会公开招聘30名工作人 员, 现公告加下。

### 一、招聘原则

坚持公开公正、竞争择优的原则,采 一考试、组织考核、择优聘用的方式进行。 二、招聘名额 竞争择优的原则,采取公开报名、统

面向社会公开招聘工作人员30名。

### 三、招聘条件

1.拥护党的基本路线和方针政策,具有良好的政治和 思想素质; 遵纪守法, 品行端正; 2.全日制本科及以上学历毕业生; 3.文秘、经济管理、法律、会计等专业;

- 4.年龄在30周岁以下(1988年4月1日后出生);
- 5.身体健康。

(二)有下列情形之一者不得报考 1.曾受到过刑事处罚、劳动教养的; 2.涉嫌违法违纪、正在接受审查、尚未做出结论的; 3.其他不符合应聘资格条件的。

### 四、招聘程序和办法

按照"公开报名、资格审查、笔试、面试、体检和公程序进行。

### 一) 报名

1.报名时间:2018年4月9日—13日; 2.报名方法:采用现场报名方式。持本人有效身份户口本、毕业证等相关材料的原件和复印件一份,近 期彩色免冠1寸照片3张;

3.报名地点:阳光路与方域路交叉口西北角(红星百 汇院内)。 (二)资格审查

资格审查工作贯穿公开招聘工作全过程,报考人员报 名时提供的信息必须真实有效,凡不符合招聘条件或提供 虚假材料的,取消考试资格或聘用资格。

笔试内容:综合试卷(公共基础知识、职业道德与个 人修养、法律法规等内容), 卷面满分为100分; 全日制硕 十研究生以上学历免笔试。

根据招聘计划,面试人选与招聘岗位的比例为2:1, 面试满分100分

(五) 总成结

考生总成绩=笔试成绩×50%+面试成绩×50%。全日制 硕士研究生以上学历面试成绩为总成绩。总成绩并列时, 依次按照学历、笔试成绩高低予以确定。

五、体检 按照1:1比例对拟聘用人员进行体检,体检不合格

### 者,取消其聘用资格。 六、公示和考察

公示期为5个工作日,公元考察不合格者,不予聘用。 公示期间对拟聘用人员进行考

七、聘用和待遇 1.和公司签订劳动合同:

2.月工资4000元,缴纳五险一金。

本方案由公司招聘办公室负责解释(咨询电话: 0370-6972702)。

商斤市华商物流投资有限公司 2018年4月9日